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Общие сведения
Полное наименование: 
Общество с ограниченной ответственностью "Аудит БТ"
Сокращенное наименование: ООО "Аудит БТ"
Организационно-правовая форма: Общество с ограниченной ответственностью
Государственная регистрация: запись в Единый государственный реестр юридических лиц внесена 04 октября 2016 года, присвоен ОГРН 5167746073542.
Местонахождение: 121087, г. Москва, проезд Багратионовский, д. 1, стр. 2, кв. 147.
Уставный капитал принадлежит одному физическому лицу, резиденту Российской Федерации. 

Членство в СРО аудиторов:
ООО «Аудит БТ» является членом Саморегулируемой организации аудиторов Ассоциация «Содружество» (СРО ААС), внесенной в государственный реестр СРО аудиторов.
ООО «Аудит БТ» включено в государственный реестр аудиторских организаций – членов СРО, регистрационный номер ОРНЗ 11606053588. Информация о присвоении регистрационного номера в государственном реестре аудиторских организаций (ОРНЗ) опубликована на сайте Минфина России (minfin.ru).

Система корпоративного управления
Высшим органом управления является Общее собрание участников 
Единоличный исполнительный орган Общества.
Руководство оперативной деятельностью осуществляет генеральный директор. Заместители директора осуществляют руководство соответствующими направлениями деятельности компании и подразделений.

Система внутреннего контроля качества
В ООО "Аудит БТ" создана и эффективно функционирует система внутреннего контроля качества работы, соответствующая масштабам деятельности компании и требованиям законодательства об аудиторской деятельности в Российской Федерации, МСКК № 1 "Контроль качества в аудиторских организациях, проводящих аудит и обзорные проверки финансовой отчетности, а также выполняющих прочие задания, обеспечивающие уверенность, и задания по оказанию сопутствующих услуг", МСА № 220 "Контроль качества при проведении аудита финансовой отчетности" и других применимых нормативных правовых актов.
Политика и конкретные процедуры внутреннего контроля качества работы, позволяющие обеспечить разумную уверенность в том, что ООО "Аудит БТ" и ее персонал соблюдают профессиональные стандарты и применимые правовые и нормативные требования, а также в том, что заключения и иные отчеты, выпущенные компанией или руководителями заданий, носят надлежащий характер в конкретных обстоятельствах, закреплены во внутреннем положении "Система внутрифирменного контроля качества».
СВКК устанавливает единые требования к системе контроля качества услуг в аудиторской организации и распространяется на все задания, относящиеся к аудиторской деятельности. Установленные политика и конкретные процедуры внутреннего контроля качества являются обязательными к исполнению всем персоналом компании и распространяются на все филиалы и представительства компании.
Аудиторская деятельность, осуществляемая ООО «Аудит БТ», полностью соответствует действующему законодательству и основывается на Международных стандартах аудита.
Для обеспечения качества и соблюдения Международного стандарта по контролю качества, национальных требований законодательства по контролю качества:
· компанией установлены внутренними документами принципы и процедуры, способствующие обеспечению высокого качества услуг
· обязанности руководителей установлены таким образом, чтобы коммерческие цели не преобладали над качеством выполняемой работы
· регулярно проводятся обучающие мероприятия, направленные на повышение качества выполнения заданий и профессиональной компетентности
· оценка работы, оплата труда и повышение в должности работников основываются на качестве выполнения заданий
· в достаточном объеме направляются средства на развитие и документирование принципов и процедур контроля качества услуг
· ответственность за эффективное функционирование системы внутреннего контроля возложено на директора по аудиту

Риск застрахован
Профессиональный риск ООО «Аудит БТ» застрахован ПАО «РЕСО - Гарантия».

Внешняя проверка качества работы аудиторской организации
В 2019 году ООО "Аудит БТ" прошло плановую проверку внешнего контроля качества работы аудиторской организации со стороны СРО «Содружество» по вопросу соблюдения Федерального закона "О противодействии легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма" в ходе осуществления аудиторской деятельности (протокол от 26 июля 2019 года).
В процессе проведения очередной проверки качества аудиторских работ и документов в июле 2019 г. контролером качества СРО Ассоциация «Содружество» подтверждено соответствие деятельности ООО «Аудит БТ» требованиям Международных стандартов аудита и других нормативных документов, регулирующих аудиторскую деятельность в России.
В настоящий момент отсутствуют какие-либо применяемые в отношении ООО "Аудит БТ" меры дисциплинарного и иного воздействия.

Обеспечение независимости
В основе нашего подхода к оказанию аудиторских услуг лежат фундаментальные принципы профессиональной этики, разработанные Международной федерацией бухгалтеров (IFAC) и закрепленные в Кодексе этики профессиональных бухгалтеров Международной федерации бухгалтеров (IESBA Code), а также в действующих на территории Российской Федерации Кодексе профессиональной этики аудиторов и Правилах независимости аудиторов и аудиторских организаций, одобренных Советом по аудиторской деятельности.
Политика и процедуры, позволяющие обеспечить разумную уверенность в том, что ООО "Аудит БТ", ее работники и, если применимо, другие лица, на которых распространяется требование к независимости, соблюдают указанное требование, когда это требуется применяемыми этическими нормами, закреплены во внутреннем положении "Политика независимости". Данная политика регламентирует порядок выявления и оценки обстоятельств и взаимоотношений, создающих угрозы независимости, принятия надлежащих мер для устранения или снижения таких угроз до приемлемого уровня или (если необходимо) отказа от выполнения задания, а также порядок доведения требования о независимости до сведения работников и иных лиц, на которых распространяется такое требование.
При решении вопроса о том, следует ли принимать то или иное задание, проводится внутренняя проверка соблюдения независимости. Контроль за соблюдением независимости компанией, ее работниками и, если применимо, другими лицами, на которых распространяется требование к независимости, осуществляет уполномоченное лицо компании. Все работники обязаны своевременно уведомлять уполномоченное лицо об обстоятельствах и отношениях, которые могут создавать угрозу независимости, для того чтобы можно было принять надлежащие меры.
Исполнительный орган заявляет, что ООО "Аудит БТ" полностью соблюдает требования к независимости, установленные статьей 8 "Независимость аудиторских организаций, аудиторов" Федерального закона № 307-ФЗ "Об аудиторской деятельности" и Правилами независимости аудиторов и аудиторских организаций и принимает для этого все необходимые меры, в том числе, осуществляет проведение внутренней проверки соблюдения независимости.
При выполнении аудиторских заданий компания руководствуется требованиями Кодекса профессиональной этики аудиторов (одобрен решением Правления СРО АСС протокол № 396 от 24.05.2019 г.), а также Правилами независимости аудиторов и аудиторских организаций (одобрены решением Правления СРО АСС протокол № 167 от 13.03.2015 г.) и соблюдает независимость по отношению к заказчикам аудиторских услуг, которая выражается в независимости мнения и внешней независимости.
Внутренняя проверка соблюдения независимости проводится периодически во время мониторинга системы внутреннего контроля.

Исполнение аудиторами требования о повышении квалификации
Исполнительный орган заявляет, что все аудиторы ООО "Аудит БТ" соблюдают требование, установленное частью 9 статьи 11 Федерального закона № 307-ФЗ "Об аудиторской деятельности", и проходят в обязательном порядке ежегодное обучение по программам повышения квалификации, утверждаемым саморегулируемой организацией аудиторов, членом которой они являются.

Система вознаграждения
Система вознаграждения основана на качественном выполнении заданий и оценивается посредством ключевых показателей эффективности. Основным фактором, оказывающим влияние на размер вознаграждения, является соответствие выполненной работы требованиям Федерального закона от 30.12.2008 г. N 307-ФЗ «Об аудиторской деятельности», иным нормативно правовым актам, регулирующим аудиторскую деятельность, Международным стандартам аудита, Кодексу этики аудиторов и Правилам независимости аудиторов.
ООО "Аудит БТ" принимает меры по обеспечению ротации старшего персонала в составе аудиторской группы в целях устранения негативного влияния на качество выполнения задания одного и того аудируемого субъекта. Кроме того, по общественно значимым хозяйствующим субъектам проводится обязательная обзорная проверка качества выполнения задания по аудиту.

Описание принимаемых аудиторской организацией мер по обеспечению ротации старшего персонала в составе аудиторской группы
ООО «Аудит БТ» выполняет требования МСКК 1 в отношении ротации старшего персонала в составе аудиторской группы. Ротация работников, осуществляющих руководство аудиторской проверкой одного и того же аудируемого лица, осуществляется не реже одного раза в 7 лет для общественно значимых организаций.

Выручка ООО "Аудит БТ" за 2019 год составила 4 367 тыс. руб., в том числе:
· от проведения аудита бухгалтерской (финансовой) отчетности организаций – 3 679 тыс. руб.
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